

# 西北大学党史学习教育

# 简 报

第 46 期

领导小组办公室编

2021 年 6 月 22 日



## 校党委理论学习中心组召开党史学习教育 专题学习会议

6月22日，校党委理论学习中心组在长安校区召开党史学习教育专题学习会议，集体学习“党的教育方针”主题，贯通学习改革开放新时期历史专题，跟进学习习近平总书记近期重要论述和有关重要文件精神。校党委理论学习中心组成员参加了会议。会议由校党委书记、党史学习教育领导小组组长王亚杰主持。

会前，校党委理论学习中心组成员认真自学了学校《党史学习教育专题学习安排》中“党的教育方针”主题的11个重点篇目内容。

会上，校党委副书记、党史学习教育领导小组副组长、办公室主任吕建荣领学了习近平总书记重要文章《用好红色资源，传承好红色基因 把红色江山世世代代传下去》、在参观“‘不忘初心、牢记使命’中国共产党历史展览”时的重

要讲话精神和习近平总书记关于安全生产重要论述。校党委副书记、纪委书记、监察专员、党史学习教育领导小组副组长李邦邦传达了《中国共产党组织工作条例》《中国共产党普通高等学校基层组织工作条例》和《中共中央关于加强对“一把手”和领导班子监督的意见》。校党委常委、宣传部部长田明纲领学了《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》中的《为什么说立德树人是新时代教育的根本任务？》和习近平总书记给《文史哲》编辑部全体编辑人员回信，传达了思想政治工作、意识形态工作有关文件精神。

李邦邦，校党委常委、副校长、党史学习教育领导小组成员赖绍聪，田明纲、董国强、李军、王强等6位中心组成员分别立足思想和工作实际，作了交流发言。

王亚杰在总结讲话中指出，在庆祝建党百年的伟大历史时刻即将到来之际，校党委理论学习中心组组织集体学习，意义特殊，体现出全校党员干部和师生员工高度的理论自觉和务实的行动自觉。他强调，一是要进一步深化党史学习教育。要从党史学习教育中汲取宝贵精神财富，理解中国共产党的成功秘诀，深刻认识党的伟大、光荣、正确，深刻认识中国共产党为人民谋幸福、为民族谋复兴、为世界谋大同的强大初心和高度的纪律自觉、奉献精神、永远扎根人民群众的精神品质，做到明理、增信、崇德、力行。要坚持把理论武装与工作实践紧密结合，充分发挥学校学科优势，及时总结凝练学习成果，做好理论研究阐释，推动学习质量不断提升。二是要进一步完善治理体系。要通过加强党的全面领导

和党的组织建设，充分发挥组织潜力，激活制度活力。要通过全面、深入、持续的学习领会，进一步统一思想认识，凝聚工作共识，立足管党治党、办学治校、立德树人实际，抓好顶层设计和工作安排，把中央的精神贯彻到位，不断完善治理体系、提高治理能力，培育西大做法、西大经验、西大成效。三是要开展好建党百年庆祝系列活动。要按照中央要求和学校部署，隆重热烈地开展好各项庆祝活动，营造“党的盛典、人民的节日”的浓厚氛围。校内各单位要进一步压实责任、完善措施，全力以赴做好庆祝活动期间的安全保障工作，为建党百年营造良好、稳定、安全的校园环境。

（宣传简报组 供稿）

---

报：省委教育工委，省委第十二督导组

送：校领导，党史学习教育领导小组办公室成员单位、各工作组

---